

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CONSTANTIN DAICOVICIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 11 iunie 2018, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei
Constantin Daicoviciu

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Constantin Daicoviciu nr. 93 din 08.06.2018, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin convocatorul nr.3157 din 08.06.2018, telefonic și prin mijloace electronice (S.M.S.)

Domnul ptr. secretar Daia Dorin Trandafir efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 10 consilieri locali (lipsă doamna consilier local Elena Barbu) din numărul de 11 consilieri locali în funcție.

Se constată că este întrunit cvorumul legal, iar ședința legal constituită, poate fi deschisă.

Doamna presedinta de sedinta, Stanomir Olimpia Catalina da citire ordinii de zi care este urmatoarea:

Ordinea de zi este următoarea:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de **11.06.2018**.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

2. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare din **31.05.2018**.

Prezintă: Secretarul comunei Constantin Daicoviciu.

3. Aprobarea plata facturi materiale pt. Biserica Ortodoxa din Mitnicu Mare,

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

4. Aprobare plata facturi materiale pentru Biserica Ortodoxa Cavarani

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

5. Aprobare plata facturi lucrari pentru Biserica Ortodoxa Prisaca.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.

Se trece la discutarea fiecarui punct de pe ordinea de zi si supunerea acestuia la vot.

Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv:

Aprobarea ordinii de zi a ședinței de ordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de **11.06.2018**.

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 10 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 45.**

Dupa aprobarea punctului 1 de pe ordinea de zi d-nul consilier local Vlad invoca motivul ca nu a primit materialul pentru sedinta in timp util si paraseste sedinta impreuna cu d-nul consilier local Carabas si d-nul Valagiurgi.

Sedința continua cu cei 7 consilieri locali ramasi

Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv:

Aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare din **31.05.2018**.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 7 consilieri locali prezenți la ședință.

Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv:

Aprobarea plata facturi materiale pt. Biserica Ortodoxa din Mitnicu Mare

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 7 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr.46.**

Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv:

Aprobare plata facturi materiale pentru Biserica Ortodoxa Cavarani

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 7 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr.47.**

Cu privire la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv:

Aprobare plata facturi lucrari pentru Biserica Ortodoxa Prisaca.

Se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi care este votat „pentru” in unanimitate de cei 7 consilieri locali prezenti la sedinta, astfel ca, devine **Hotărârea nr.48.**

Ședința este declarată închisă de președintele de ședință.

Președinte de Ședință

Stanomir Olimpia Cataliana

Ptr. Secretarul Comunei

Dorin Trandafir Daia

